IZJAVA O  POSTOJANJU/NE POSTOJANJU SUKOBA INTERESA U SMISLU ČLANKA 75. DO 80. ZAKONA O JAVNOJ NABAVI (NAODNE NOVINE, BROJ 120/2016.)
za čelnika tijela naručitelja/člana upravljačkog tijela naručitelja/člana nadzornog tijela naručitelja (članak 76. Stavak 2. ZJN)

IZJAVA

Kojom ja, MAJDA ASANOVIĆ
na dužnosti Ravnateljice OŠ Meje,
u naručitelju OSNOVNA ŠKOLA MEJE, 21000 Split, Gunjačina 1, izjavljujem da kao privatna osoba istovremeno s obnašanjem dužnosti Ravnateljice:
· ne obavljam upravljačke poslove u gospodarskim subjektima, te da samnom povezane osobe (srodnici po krvi u pravoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnici po tazbini do drugog stupnja, bračni ili izvanbračni drug, bez obzira na to je li brak prestao, te posvojitelji i posvojenici) kao privatne osobe ne obavljaju upravljačke poslove u gospodarskim subjektima.

· [bookmark: _GoBack]nisam vlasnik poslovnog udjela, dionica odnosno drugih prava na temelju kojih bi sudjelovala u upravljanju odnosno kapitalu gospodarskih subjekata više od 0,5 %, te da samnom povezane osobe (srodnici po krvi u pravoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnici po tazbini do drugog stupnja, bračni ili izvanbračni drug, bez obzira na to je li brak prestao, te posvojitelji i posvojenici) kao privatne osobe nisu vlasnici poslovnog udjela, dionica odnosno drugih prava na temelju kojih bi sudjelovali u upravljanju odnosno u kapitalu gospodarskih subjekata s više od 0,5 %  stoga ne postoje gospodarski subjekti s kojima Osnovna škola Meje, ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi (u svojstvu ponuditelja, člana zajednice gospodarskih subjekata ili podugovaratelja odabranom gospodarskom subjektu).

Također, izjavljujem da ću u slučaju izmjene podataka iz ove Izjave, odmah po saznanju, kontaktirati Osnovnu školu Meje u svrhu ažuriranja iste.

03.09.2021.,    Majda Asanović


 

